

在自己的舞台上越活越精彩

本报记者 李可新 通讯员 谢锦花

“旧貌换新颜，听我来唱一唱，唱一（呀）唱，来到了王屯村，与往年不一样，不一（呀）样，花园路修通了，正穿过村中央，大路很宽广，路灯明又亮……”2月12日，当记者来到新区街道王屯村，村里的老年舞蹈队正载歌载舞，排练着新节目。

“去年呀，村里变化那叫一个大呀，路通了，村里卫生干净了，老百姓高兴，我就编了这个《旧貌换新颜》的南泥湾曲，这不正排练着！”王屯村老人王金范介绍说。

“我们这些老家伙啊，整天在家也是没事，现在好了，村里有了我们

老人专门的歌舞队，还有人给指导，我们的日子也不寂寞了，感觉自己都年轻好几岁。”村民杨大妈兴奋地说。王屯村老年歌舞队成立于2014年5月，自从舞蹈队建立之后，村里的很多老人每天都要去唱一唱、扭一扭。王金范便是这个队伍的艺术指导。他编写的《老两口逛聊城》、《谁不说咱聊城好》等节目都源于生活，通俗易懂、乐观向上，节目排出来村民们反响很好。去年，随着花园路开通、城乡环卫一体化等工作的开展，村里发生了翻天覆地的变化，路修好了，卫生打扫了，配上了保洁

员和垃圾箱，又新增了路灯，整个村子整洁又亮堂。于是，老人又琢磨着编写了《旧貌换新颜》，同时将这首曲子指导歌舞队排练成节目，很受大家的欢迎。

王屯的歌舞队虽然没有经过专业培训，但是在王金范的指导下演出也是越来越精彩。他们说，春节期间，歌舞队将为全村村民上演一场精彩的演出，还会参加周边村的新春文艺汇演。歌舞队的成员们也是跃跃欲试，热情高涨地进行排练，他们在自己的大舞台上越活越精彩。



寒假期间，新区街道八一社区针对辖区留守儿童、困难家庭孩子开办的“社区寒假爱心辅导班”开班。来自山东师范大学、聊城大学等高校的社区青年志愿者热心为孩子们辅导功课，让留守儿童们也感受到家庭般的亲情和温暖，培养他们文明健康、积极向上的心态，从而促使他们健康成长，让他们度过一个愉快而又有意义的寒假。

本报记者 李可新 通讯员 谢锦花 邓飞飞 摄

柳园街道：业主有了“当家人”

本报讯 2015年2月13日，经过一个多月的筹备，柳园街道办事处辖区新时代北区业主委员会选举大会在办事处及利民社区工作人员的监督和指导下如期召开。会上，经过严格的推选程序，从新时代北区共3栋楼156户居民中推选出了7名业主来担任新时代北区业主委员会成员。至此，新时代北区业主委员会正式成立，小区业主终于有了“当家人”。

此次工作小组设置了中心投票箱和流动投票箱，方便业主投票，确保了业主的参与率。业主委员会工作严格按照法律、法规，公开、公正进行。经投票，156户业主选出了7名热爱公益事业，道德品质好，责任心强，具有较强的组织能力和协调能力，并有一定的时间从业主委员会工作的业主，最终顺利选为该小区业主委员会成员。

业主委员组建和换届选举工作

涉及广大业主的根本利益，是构建和谐小区的必然结果，是确保广大业主的利益有效手段，是营造安定和谐的居住环境基本保障。小区业主委员会的成立，将理顺业主与物业服务企业之间的关系，使物业管理矛盾得到有效化解，为居民得到优质的物业服务，改善生活环境，提高生活质量，实现居民小区的和谐与稳定起到积极的作用。

（通讯员 杨晓翠 南红伟）

嘉明开发区 创新为财政工作注入“正能量”

本报讯 近年来，嘉明开发区财政所把创新作为财政工作科学化、精细化管理的助推器，针对工作中的新情况、新问题、新难题，创新工作思路，完善工作内容，不断为财政工作注入“正能量”。

在税源培植上有新举措。积极支持高新技术企业，做大做强汽车产业。在发展环境方面，加强项目落地建设中的跟踪服务，帮助企业积极协调解决用工难、厂房难等问题；在资金支持方面，将税收收入增幅较大的企业给予一定的物质奖励，增强经济持续发展后劲，

推动地方经济发展。

在财政资金节约上有新思路。转变企业占地租金的兑付方式，细化企业税收管理。由企业自行负担占地租金，财政所按贡献大小给予奖励，充分体现“多贡献多奖励、不贡献不奖励”的原则，调动企业生产积极性，仅此一项，每年就节约财政资金40万元。

在服务方式上有新渠道。把粮食补贴、良种补贴等方面的服务内容、涉农补贴工作流程、修改涉农补贴存折流程、所需资料及镇财政所便民服务电话，专门印制在“便

民服务卡”上，发放给广大农民群众，实现了财政所与农民群众远距离沟通和零距离服务相融合的良好局面。

在惠农资金兑付上有新成效。在开展2014年粮食直补工作的同时，将3000多农户的身份证、“一卡通”复印件进行收集、存档，并与涉农补贴系统信息逐一核对，确保农户基础信息完整、准确，既做到了有据可查，又提高了惠农资金兑付成功率。

（通讯员 马建富）

我区加大春节期间农机安全检查和宣传力度

本报讯 为确保春节期间农机安全，区农机局采取多种形式，加大农机安全检查和宣传力度，力促春节期间农机安全生产不挂“空挡”。

加大宣传强度。利用农民赶集购物的机会，大力宣传农机安全生产知识，发放宣传资料及“平安农机”知识手册，面对面的对广大农民群众和拖拉机驾驶员进行农机安全生产宣讲教育，并耐心解答机手和群众提出的各种问题，使农机安全生产的理念更加深入人心，家喻户晓。

明确目标责任。落实农机安全责任落实，分管局长、执法队长以及全体执法人员层层签订农机安全生产责任书，明确目标，落实责任。

加强农机安全监督检查。农机执法人员在全区开展春节农机安全生产执法检查专项活动，重点查处拖拉机“无牌行驶、无证驾驶、脱检漏审、酒后驾驶和违法载人”等严重违法行为，并深入到镇办事处农村道路，对拖拉机进行逐一检查，严防各类农机事故发生，确保春节期间安全生产形势稳定。

值好班站好岗，保证信息畅通。春节期间实行轮岗制度，进一步提高值班人员对农机安全生产的重视程度；公开值班电话，要求值班人员坚守岗位，不得擅自离岗；实行农机安全生产“零报告”制度，有事报情况，无事报平安，保障信息畅通。

（本报记者 张彩凤 通讯员 李青）

柳园街道 让文化“飞”入百姓家

本报讯 “我也报名参加了舞蹈队，这不马上就要过年了，现在我们天天排练。好在春节的时候也能露两手了！”一位姓刘的居民高兴地说。

近年来，柳园街道不断加强农村文化阵地建设，把文化建设作为服务群众、凝聚百姓、培育新风尚的重要载体和有力抓手，提升辖区居民的素质，陶冶百姓情操，促进了乡风文明。

目前，该街道建立了一批高标准的文化大院，安装了篮球、乒乓球等健身娱乐器材。百姓们的健康休闲生活方式成为社区农村一道靓丽的风景线。

“以前每到农闲时节，农民

们除了凑在一起唠家常、打麻将、看电视，没有其他的文化生活。现在，读书、看报、跳舞、书法绘画等成为大伙儿‘时尚’活动。”该街道文化站站长杨华说。

该街道成立了老年书画研究会、龙山文化交流促进会，吸引了众多书画爱好者参加到学习传承传统文化的活动中来；大力开展和培养民间文化队伍，先后成立了夕阳红舞蹈队、公园舞蹈队、陈庄武术队等20余支文化队伍，为群众性文体活动提供了有效载体。

（本报记者 杜宁
特约记者 李洪广）

实验中学附属小学 加强寒假校园安全工作

本报讯 寒假期间，聊城市实验中学附属小学为保障学校财产安全，在平时每天2名保安人员值班巡逻的基础上，新增加2名教师，并与嘉明开发区派出所紧密联系，共同为学校的安全保驾护航。

据悉，寒假放假当天，学校召开安全值班教师工作会议。会议上值班人员一起学习了校

园寒假安全值班须知，明确了值班人员的工作职责，强调了值班纪律。严格执行谁值班谁负责制度。校领导特别叮嘱安全值班人员时刻要提高警觉，将安全隐患消灭在萌芽状态，为学校安全担当起应尽的责任。

（本报记者 彭凯 通讯员 李连良）



春节前夕，为更好地营造整洁、优美的辖区环境，古楼街道办事处组织全体工作人员开展以“改善环境，健康生活”为主题的里外大扫除活动。目前，该街道办事处各社区初步形成了干净、卫生的面貌，受到了广大群众的欢迎。

实习记者 杨威 通讯员 齐亚芳 摄